



河南少林寺藏经阁修缮完工 《开宝藏》《赵城金藏》露出芳容



释永信大和尚为修缮落成的藏经阁洒净祈福

▶说起寺院的藏经阁，大家一点都不陌生，尤其是嵩山少林寺的藏经阁，更是深入人心，享誉海内外。在金庸的武侠小说里，少林寺藏经阁更被赋予神秘色彩，演绎出惊心动魄的故事。3月24日，经过近一年的修缮，少林寺藏经阁正式向游人开放。与此同时，一场名为“法藏少林”的佛经大展在藏经阁开幕，一大批历史上不同时期的佛经同观众见面，令人叹为观止。

□东方今报·猛犸新闻记者 梁新慧/文 袁晓强/图

历经近一年修缮，少林寺藏经阁重现辉煌

少林寺藏经阁又称法堂，始建于元代至正年间（约公元1345年），之后历经明永乐朝、清顺治朝，多次修葺。雍正十三年（公元1735年）敕修少林寺时，原藏经阁经移贮法堂，故法堂又称“藏经阁”。

到了上世纪20年代，战乱频发，民不聊生，而少林寺藏经阁则毁于1928年的大火。直到1993年，少林寺才按旧制重修藏经阁。

“时隔二十余年，由于

藏经阁内梁柱是木质结构，遭到虫蚁迫害严重，2018年5月底，我们决定对少林寺藏经阁进行修缮。”少林寺藏经阁藏主延个法师介绍，此次藏经阁修缮工作，少林寺多次征询领导部门及古建专家建

议，在原有基建基础上，选取优质木料，极力恢复原貌，并采用现代技术，结合佛教慈悲精神，科学防潮防虫，经过近一年的努力，目前藏经阁部分功能得以恢复，殿内供奉的汉白玉卧观音像，重现荣光。

活动当天上午9点，两序大众及居士排班迎请释永信大和尚。步入藏经阁内，释永信大和尚拈香主法，遍洒杨枝甘露，为修缮落成藏经阁洒净祈福。

修缮落成典礼上，河南省图书馆馆长申少春盛赞：少林寺在古籍保护中做出了很多努力，同时，少林寺也是佛教界首个“全国古籍重点保护单位”，为佛教界文物古籍保护工作做出了巨大贡献。

存放大量佛教典籍，公开征集藏经阁印

历史上，藏经阁作为少林寺重要的文化中心，是译经、讲经的核心场所，存放有大量佛经、文化典籍以及宗教圣物。

新世纪以来，为恢复藏经阁的主体功能，少林寺重点加强了珍贵古籍的征集与保护力度。在国家图书馆、河南省图书馆的指导与帮助下，少林寺古籍保护工作取得了重大进展，并成功申请为佛教界首个“全国古籍重点保护单位”（第四批）。

据悉，少林寺藏经阁现拥有古籍总计3万余册，善本12000余册。其中，元明清版大藏经5480卷，唐敦煌写经《大般涅槃经》1卷，宋资福藏本《大般涅槃

经》1卷，宋崇宁藏本《十住断结经》1卷。珍贵的古籍还有木刻《少林寺志》、清康熙岳生堂刊刻《说嵩》以及少林寺的秘藏拳谱等。

值得一提的是，藏经阁现代图书则以佛医、武术为特色，二者的收藏量均居全国前列。近年来，少林寺在释永信大和尚的主持下，先后编纂出版了《中国佛教医药全书》《中国武术大典》《禅宗大典》等大型丛书，均存放于藏经阁内。

当天的活动现场，少林寺还宣布：为丰富藏经阁典藏，少林寺号召诸方善信、朋友，踊跃捐赠古籍与图书，并向大众征集设计藏经阁印一枚，以共襄文化之功德。

“法藏少林”佛经大展开幕，稀世国宝露芳容

少林寺藏经阁修缮落成之日，“法藏少林”佛经大展在藏经阁开幕。

东方今报·猛犸新闻记者在活动现场看到，此次展览共展出三十余件散落民间的写刻藏经以及少林寺秘藏千年的历代佛经，涵盖了7世纪唐代的写经宝卷，西夏文写本刻经，宋元刻本大藏……千年瑰宝悉数展出，使大众得以近距离接触古佛经文化与古印刷文化。

尤其引人关注的是，在诸多展品中，有中国第一部刻本大藏经《开宝藏》，这是目前发现的全世界第十三件开宝藏原件，是当之无愧的稀世国宝。而此次展出的《赵城金藏》，全世界只此一部，被视为稀世瑰宝。

说起“法藏少林”缘起，少林寺藏经阁藏主延个法师说，少林是有“法”的，少林的法是禅宗的法，是需要参究的；独特的少林寺“法”孕育了独树一帜的少林功夫，“少林功夫”这一法是需要下真实功夫的；此外，少林寺藏经阁历史上也叫法堂，是讲经的圣地，不独是单纯的藏经汇聚地，是谓“法藏少林”。

“少林寺藏经阁如同少林寺的历史，历经劫难而始终屹立不倒，这是耐人寻味的文化现象。”少林寺方丈释永信大和尚说，今天的少林禅宗活力丰沛，而少林寺藏经阁享誉海内外，是与大家交流与分享的重要窗口，希望通过这个窗口，实现少林寺更高质量的发展。

河南将从四大古都评选36件（套）“镇都之宝”

□东方今报·猛犸新闻
首席记者 梁新慧

全国八大古都，河南占据半壁江山。那么，对于郑州、开封、洛阳、安阳四大古都来说，在诸多文物中，到底有哪几件能成为古都的“镇都之宝”呢？3月23日，“古都重宝耀中华”大型系列评选活动正式启动。

几千年来，随着长期的历史沉淀，四大古都产生了数不清的文物艺术品，收藏在中外的博物馆中，其中像清明上河图、司母戊大方鼎等文物，大家耳熟能详，但是还有一些与古都相关的文物重宝并不为人们所熟知。

博物馆需要镇馆之宝，古都也要有“镇都之宝”。此次启动的“古都重宝耀中华”大型系列活动评选，涉及郑州、开封、洛阳、安阳四大古都，可供选择的文物年代跨度大，保存收藏在国内外博物馆、考古院所、美术馆等机构中，评选的难度很大。

为了保证评选活动的权威性，“古都重宝耀中华”大型系列活动组委会邀请国内权威专家组成阵容强大的专家评审委员会。活动以“古都重宝”的评选为龙头，设计策划了图书出版、高峰论坛、文创大赛、“古都重宝”大型巡回展览、纪录片拍摄等一系列活动。

为了古都“古都重宝”评选的科学、严谨，河南省博物馆学会牵头组织专家制定了详细的评选标准和范围。“古都重宝”遴选范围以目前郑州、开封、洛阳、安阳行政区划为准。文物年代截止时间定为中国古代史时期（公元1840年之前）。目前保存在世界范围内公、私收藏机构、研究机构等与四大古都有关的可移动文物都可作为评选对象，最终确定四大古都每个市9件（套）入选重宝名单，共计36件（套）。

市场服务

河南省南阳市卧龙区人民法院拍卖公告

河南省南阳市卧龙区人民法院将于2019年4月11日10时至2019年6月10日10时止（延时的除外）在河南省南阳市卧龙区人民法院京东网司法拍卖网络平台上（网址：<http://sifa.jd.com/2209>，户名：河南省南阳市卧龙区人民法院）进行公开拍卖活动。

拍卖标的：拍卖对象为王海臣所有位于内乡县城关镇阳大街中段西侧，总建筑面积为449.94平方米，《房屋所有权证》号为房权证内房权字第0107787号。评估价：270.9477万元，起拍价：1963055.45元，保证金：30万元，增价幅度：9000元。详见南阳市卧龙区人民法院京东网司法拍卖平台或关注南阳卧龙法院执行局官方微信（微信号：wolongzhixing）。自公告之日起至2019年4月10日17时止接受咨询。有意者请与河南省南阳市卧龙区人民法院联系，统一安排看样。与标的物有关的案情当



南阳市卧龙区人民法院



卧龙执行

河南省南阳市卧龙区人民法院拍卖公告

河南省南阳市卧龙区人民法院将于2019年4月12日10时至2019年6月11日10时止（延时的除外）在河南省南阳市卧龙区人民法院京东网司法拍卖网络平台上（网址：<http://sifa.jd.com/2209>，户名：河南省南阳市卧龙区人民法院）进行公开拍卖活动。

拍卖标的：拍卖对象位于宛城区范蠡路北侧府院2号楼102室，合同证号为：15842477，证载建筑面积为228.19m²。商品房预售许可证号为：（宛）房预售证第2016008号；售房单位为：南阳市景弘置业有限公司；房屋用途为：商业；建筑面积为：124.56平方米；估价对象位十第1层。评估价：232.6656万元，起拍价：1675192.32元，保证金：25万元，增价幅度：8000元。详见南阳市卧龙区人民法院京东网司法拍卖平台或关注南阳卧龙法院执行局官方微信（微信号：wolongzhixing）。自公告之日起至



南阳市卧龙区人民法院



卧龙执行